

# Kolokviálna obhajoba bakalárskej práce

pre programy  
slovenský jazyk a literatúra – jednodborové štúdium,  
UAP slovenský jazyk a literatúra v kombinácii,  
OPT slovenský jazyk a kultúra v kombinácii

---

## TERMÍN KONANIA

**21. august 2024** (streda, práce obhajované na KSLLV)

## PRIEBEH

Kolokviálna obhajoba záverečnej práce v bakalárskom stupni štúdia pozostáva z:

- prezentácie bakalárskej práce (cca 10 minút),
- reakcie na posudky (cca 5 minút),
- zodpovedania dvoch otázok súvisiacich s disciplínou a metodológiou spätou s bakalárskou prácou (tieto otázky budú zadané až na obhajobe, študent/ka dostane krátky čas na krátku prípravu odpovede),
- diskusie.

Predpokladaná dĺžka obhajoby je 30 minút.

Záverečné hodnotenie za predmet štátnej skúšky zohľadňuje posudky bakalárskej práce, jej prezentáciu a reakciu na posudky (50 % hodnotenia), ako aj odpoveď na otázky (50 % hodnotenia). Tézy na obhajobu práce na KSLLV sú zverejnené na webovej stránke. V prípade absentujúceho zaradenia do zoznamu alebo iných zmien týkajúcich sa účasti na obhajobe kontaktujte prosím mailom študijného poradcu KSLLV dr. Mateja Masaryka.

Upozorňujeme, že čas určený pre študentku/ta v harmonograme je záväzný a nemenný.

**Pripomienka:** Najneskôr tri dni pred konaním štátnej záverečnej skúšky je potrebné osobne odovzdať alebo poštou doručiť vytlačený titulný list práce na sekretariát KSJTK a KSLLV (sekretárka p. Skalošová, G224, poštová adresa: Sekretariát KSJTK a KSLLV, FiF UK, Gondova 2, 811 02 Bratislava). V prípade neúčasti na predmete štátnej skúšky je možné do 3 pracovných dní od konania zaslať ospravedlnenie s pripojením závažných dôvodov predsedovi komisii a požiadať o anulovanie termínu.

# HARMONOGRAM

KOMISIA: **Doc. PhDr. Andrea Bokníková, PhD. (predsedníčka)**

Mgr. Marta Fülöpová, PhD.

Prof. Mgr. Dagmar Garay Kročanová, PhD.

Zapisovateľ: dr. Masaryk, podklady pripraví dr. Fülöpová

Komisia skúša v miestnosti **G211**.

Čas	Osoba	Školiteľ – Oponent
8:45	OTVORENIE	
09:00 - 09:30	BOHUNICKÁ Petra (buSL)	dr. Fülöpová – prof. Vojtech
09:30 - 10:00	ČERVEŇANSKÁ Ester (buSL)	dr. Masaryk -prof. Garay Kročanová
10:00 – 10:30	LÖRINCOVÁ Klaudia (buSL)	dr. Fülöpová – prof. Vojtech
10:30 – 10:45	PORADA+VÝSLEDKY	